

江西余干国土资源局配12个领导洗手间?

县纪委:非专用,不超标

本报讯 “江西省上饶市余干县国土资源局新大楼‘高大上’,洗手间、接待室多得吓人。”一名网友近日发微博称,国土资源局的每位领导均配有专用洗手间、接待室。“该局称工作需要,不违规,敢问这是多高贵?”

记者5月14日探访发现,该楼共11层(含地下一层停车场),12名局领导的办公室门口都没有单独洗手间,以及二三十平方米的接待室,以至于领导所在5到7层,每层楼均有6个洗手间及8至9个接待室。

该局办公室负责人对记者否认“洗手间专用”。余干县纪委回应称:“办公室使用面积不超标”。

领导办公室门口设洗手间及接待室

余干县国土资源局新大楼,坐落于余干县玉亭镇城北新区世纪大道。近日,记者对该大楼进行了实地探访。

根据大厅楼层索引牌指示,大楼一楼为不动产登记服务大厅、信访室等,二楼是食堂,三楼和四楼主要是会议室和档案室。五至七楼为局领导等人的办公室。

记者看到,五楼一共有14个

办公室,配置了8个接待室,6个洗手间,1个茶水室,1个会议室。其中,党委书记、副局长、纪检组长、交易中心主任等4人的办公室门口两侧均设有一个接待室及一个洗手间。

六楼、七楼与五楼的情况类似,除了公共的洗手间和接待室外,六楼局长、储备中心主任、2名副局长等4人以及七楼副书记、工会主席、土整中心主任、副局长等4人的办公室门口均设置了专用的洗手间及接待室。

记者还发现,五至七层,交易中心主任、储备中心主任室、工会主席办公室正对面,则是公共男、女洗手间及茶水室。此前,网友曾发微博质疑称,“正对面就是公用男、女洗手间,还有必要在自己办公室门口设置专用的洗手间吗?”

而在无局级领导的八楼,并未出现多个洗手间及接待室的现象,该楼层只有一处公用的男、女洗手间,接待室也只有一个。

办公室负责人:卫生间并非专用

“领导办公室门口的卫生间和接待室大家都可以用;某个分管领导开分管小会议时会用到接

待室,人坐不下就会去大会议室开,不存在超标问题。”2017年5月14日,余干县国土资源局办公室负责人对记者介绍,大楼于2012年前后动工建设,2015年春节前后投入使用,“当时建设的时候就是这样设计的”。

他表示,自己只有局长办公室的钥匙,其他领导办公室以及洗手间和接待室的钥匙都没有。

记者现场看到,局长办公室的房门配有指纹解锁。该负责人打开了局长办公室的门后可以看到,办公室目测面积约为9平方米,里面摆放了一张办公桌和两张椅子。

局长办公室门口的接待室里面放置了十张左右的皮椅,目测面积约为30平方米。而局长办公室门口的洗手间反锁着,该负责人表示“没钥匙,打不开”。

在五楼另一局领导办公室门口,洗手间的门没有反锁,约为3平方米的空间内放置了一个马桶和洗手池,晾衣架上面放了两条毛巾。记者在另一间未锁门的接待室观察到,其面积比局长办公室门口的接待室要小,目测在20平方米左右。

该负责人对记者表示:“所有的局领导办公室中,局长办公室

面积最大,没有比这更大的办公室了,都在8.5平方米左右,其他接待室和洗手间的面积以及样式都差不多。”

“以前也有人反映说办公楼超标的问题,局长也知道,但这个是正常的。”该办公室负责人对记者解释。

当地纪委:拆分后不超标

“这个楼是在中央八项规定之前就设计好了的,局领导办公室原本是一个套房,但是相关规定出来之后,发现这样的套房办公室是超标的,后来就把洗手间和接待室隔出去了,单独挂上名牌。”记者5月16日联系余干县纪委党风室一名负责人,他表示,进行拆分后,领导办公室被单独隔出来,保证了实际办公室面积不超标。

根据实地目测,余干县国土资源局领导办公室加上门口专门配置的洗手间及接待室,三处面积总共超过30平方米。

对于隔开是不是就不专用了?党风室的负责人称,“就算单独设置在领导办公室门口,别的工作人员也可以进去,应该算是公共使用。”

(北时)

兰考两医护人员手术室互殴

本报讯 近日,一段关于医护人员在手术室大打出手的视频传遍网络。昨天上午,记者从兰考县委宣传部获悉,此事发生在兰考县中心医院,涉事的两名医务人员因恋爱问题发生争执。

网曝视频显示,事件发生在5月12日,当时手术室内有多名医护人员。靠近门口的两名医护人员不停互指对方交谈,突然其中一名男性医护人员将手套摘下,扔向女性医护人员。

随后该名女性医护人员反身冲向对方,伸手击打。男性医护人员出拳回击,记者看到视频显示,该名男性医护人员至少出拳7次,不停殴打对方。

冲突发生后,现场多名医护人员前去阻拦、劝架,互殴二人随后扭打在地。

视频中有关人员表示,互殴事件发生时,手术已经结束,当时并没有病人在手术室中。而对于冲突原因,对方表示不方便透露。

昨天上午,记者致电兰考县委宣传部,新闻科一名负责人证实,事件发生在兰考县中心医院,两名医务人员为一男一女,因恋爱问题发生争执,但两人不是情侣关系。宣传部办公室一名工作人员称,此事医院还在调查中。涉事医院院办工作人员回应称,一切以县委宣传部消息为准。

视频曝光后引起网友关注。微博网友@嘻嘻笑留言称:“这是一场无菌架吗?”网友@与生俱来的张嘉玉说:“外科风云?现实版?” (法晚)

云南一老赖雇人在法院门口抢被查封车

本报讯 5月16日14时30分,云南省昆明市盘龙区法院门口,被法院查封的车辆竟在交车时被人“抢走”。

5月16日下午,盘龙区法院门口,一辆香槟色的7系宝马车停在人行道旁,车上坐着两男一女。突然,路边窜出了四五名男子,冲向宝马车,打开车门就要把车里的人往外拉。

车里的男子想反抗,不料这伙人拿出了催泪瓦斯一阵猛喷。紧接着,车里的人被“赶”了下来,这伙人立刻上了车,开着扬长而去。

原来,被抢的这辆宝马7系车是被法院查封的车。盘龙区法院执行法官郎春生法官赶紧召集了盘龙区法院执行队,顺着白云路往颐华路方向追赶。终于,在万宏路口堵停了宝马车,并控制住了驾驶员。

这辆宝马车属于李某。2015年,李某向洪某借了30万元,并约定月息3分。之后,李某又再次向洪某借了10万元,共计40万元。之后,李某只偿还了6万元,并把自己的宝马7系抵押给了洪某。

洪某的律师说,李某和洪某约定,5月16日会偿还15万元,然后把抵押的宝马车开走,他们也同意了。因为这辆宝马车自法院判决生效以来,盘龙区法院就对该车进行了诉讼保全,这辆车现在属于法院的查封车辆。所以5月16日洪某的儿子才把车开过来,准备在法官的协调下进行交车。谁知,竟然遇到了暴力抢车。

“我不知道这个车是被扣的,我老板叫我来开车,我就来了。”抢车人黄某被带回法院调查时称,他和李某是雇佣关系,5月16日李某让他过来开走宝马车,并没有说别的。

黄某称,李某本人并没有来到现场。对于参与抢车的其他几个人去了哪里,黄某坚持称自己不知道。

郎春生法官说,“这种强行抢走法院查封车辆的事情,我们还是第一次遇到,这种行为非常恶劣,情节非常严重,我们一定会调查清楚,严肃处理。”

(都市)

着陆后发现轮子掉了

5月16日,乌鲁木齐航空一架从乌鲁木齐飞往郑州的波音737-800型客机,在郑州新郑机场降落下客后,后续机组发现左外主轮脱落。

昨天凌晨,乌鲁木齐航空有限责任公司官方微博对机轮脱落事件的情况做出说明。

通报称,5月16日,飞机14时30分正常落地郑州新郑机场,正常滑入机位、下客,后续机组在检查过程中发现左外主轮脱落,并于相邻机位区域发现该主轮。

通报中并未提及机轮脱落的原因,该公司表示正对此架飞机进行全面的安检。(小腾)



广州7岁男童遭当街砍断手 嫌犯与伤者家人有债务纠纷

本报讯 昨天上午7时30分左右,广东省广州市海珠区桥南新街,一名7岁男童遭人当街砍断手,警察出动警犬寻找断肢。昨天13时32分,广州警方找到小孩断肢,送到广东省第二人民医院11层创伤骨科。

昨天上午7时30分左右,广州海珠区桥南新街发生一起伤人事件,一名女子在送7岁儿子上学时,突然有一男子上前对该女子眼部喷药,随后抢过男童,将男童一只手砍下后逃跑。目前警方正全力追捕行凶者,同时已出动警犬在现

场寻找断肢。

昨天上午10时许,记者在现场看到,多名警员正带着3条警犬在寻找男童的断肢。据现场一名商铺老板陈先生回忆,上午7时许,在桥南新街中段的一处糖水店门口,一个小男孩右手被砍断。“我当时正准备开店,听到一声惨叫后跑出去一看,就看到一个男孩倒在地上,手部鲜血直流。”陈先生称,随后一名看了监控的街坊称,行凶的是一成年男子,“穿着红色上衣,把小孩推倒后挥刀砍了几下,然后带着男孩手往巷子后面跑了,小孩之后被

送到了医院抢救”。

当天11时许,记者在广东省第二人民医院见到了男童的母亲,她告诉记者,事发时,由于对方朝她面目喷了药,导致其双眼产生剧烈疼痛感,没能看清楚对方是什么人。目前由于断肢尚未找到,手术暂时无法进行。

据了解,男童一家来自湖北,在海珠区从事布匹生意。

昨天下午,@广州公安发布通报,经全力侦查,民警于12时53分,在黄埔区将主犯马某(男,41岁,湖北天门人)抓获,随后又在海珠区鹭江将另1名涉案嫌疑

人吴某(男,38岁,湖北天门人)抓获。经初步调查,嫌疑人马某交代其与伤者家人存在债务纠纷,并供认了作案事实。警方已依法对犯罪嫌疑人马某、吴某刑事拘留。案件正在进一步侦办中。

另据媒体消息,男孩断手已找到。昨天13时32分,一名警察提着一个黄色的泡沫箱,冲进医院创伤骨科。13时40分左右,记者看到,受伤的小男孩躺在病床上被推进电梯。小孩家属表示,受伤男孩准备去进行手术。

(综合)